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济南一中2017年10月阶段性考试高二数学试题（文科）
一、选择题（每题5分）

1 . 在△[image: image138.png]


中，内角[image: image2.wmf]A

，[image: image3.wmf]B

，[image: image4.wmf]C

所对的边分别是[image: image5.wmf]a

，[image: image6.wmf]b

，[image: image7.wmf]c

,若[image: image8.wmf]0
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，则[image: image9.wmf]b
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等于（    ）
A  [image: image10.wmf]1

         B  [image: image11.wmf]1
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          C  [image: image12.wmf]3
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          D  [image: image13.wmf]3
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2. 已知△ABC中，a＝4，b＝4[image: image14.wmf]3

，∠A＝30°，则∠B等于(　)

A．30°
B．30°或150°    　C．60°D．60°或120°
3.等差数列[image: image15.wmf]{

}
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a

的前n项和为[image: image16.wmf]n

S

，若[image: image17.wmf]10
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，则[image: image18.wmf]6

S

等于（ ）

A．12           B．18            C．24          D．42

4. △ABC中, a，b， c分别是内角A，B，C的对边，且[image: image19.wmf]()(sinsin)(3)sin

bcBCacA

-×+=-×

  则角B的大小为（　　）
A．30°
     B．45°
     C．60°
    D．120°
5.已知等差数列[image: image20.wmf]{

}

n
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的前[image: image21.wmf]n

项和为[image: image22.wmf]n

S

，若[image: image23.wmf]45
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，则[image: image24.wmf]8

S

等于（   ）

A．18              B．36              C．54                D．72

6. 如果一个等差数列前3项的和为34，最后3项的和为146，且所有项的和为390，则这个数列有（   ）

A．13项          B．12项           C．11项          D．10项

7．等比数列[image: image25.wmf]{

}

n

a

的前[image: image26.wmf]n

项和[image: image27.wmf]1
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，则[image: image28.wmf]a

=（   ）

A．-1
B．3
C．-3
D．1 

8.若数列[image: image29.wmf]{

}

n

a

的通项公式是[image: image30.wmf]1
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，则[image: image31.wmf]1210
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A．[image: image32.wmf]5
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B．5
C．10
D．[image: image33.wmf]5
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9.在[image: image34.wmf]ABC

D

中，若[image: image35.wmf]B

a

c

cos

2

=

，则[image: image36.wmf]ABC

D

的形状为（   ）
 A．直角三角形   B．等腰三角形
   C．等边三角形
  D．锐角三角形
10. 在[image: image37.wmf]ABC

D

中，[image: image38.wmf]00

45,60,1

BCc
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，则最短边的边长等于 （   ）

A. [image: image39.wmf]1

2


B. [image: image40.wmf]3

2


C. [image: image41.wmf]6

2



D. [image: image42.wmf]6

3


11．在等差数列{an}中，已知a3+a8＞0，且S9＜0，则S1、S2、…S9中最小的是（　　）
A．   S5
      B．S6
     C．S7         
  D．S8
12.已知[image: image43.wmf]{
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为等比数列，[image: image44.wmf]8
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，则[image: image45.wmf]=
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A．7                B．5            C．-5           D．-7

13．已知数列[image: image46.wmf]11
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则[image: image47.wmf]7
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A．[image: image48.wmf]1
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B．[image: image49.wmf]1

4


C． [image: image50.wmf]1
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或1
D．[image: image51.wmf]1

2


14.已知数列[image: image52.wmf]{
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的首项[image: image53.wmf]1
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，[image: image54.wmf]1
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，则[image: image55.wmf]2017

a
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 A．2015          
B．2014       
C．1008   
D．1009

15在等比数列[image: image56.wmf]{
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中,[image: image57.wmf]33
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,则其公比[image: image58.wmf]q
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A．[image: image59.wmf]1
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B．[image: image60.wmf]1
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C． [image: image61.wmf]1

2

-

或1
D．[image: image62.wmf]1
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或-1

二、填空题（每题5分）
16．在钝角[image: image63.wmf]ABC

D

中，已知[image: image64.wmf]1,2

ab

==

，则最大边[image: image65.wmf]c

的取值范围是          .
17．在[image: image66.wmf]ABC

D

中,角A,B,C新对的边分别为a,b,c,若[image: image67.wmf]coscossin

aBbAcC
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,
[image: image68.wmf]222
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bcabc

+-=

,则角B=____​​​​____.

18. 数列[image: image69.wmf]{}

n

a

，[image: image70.wmf]{}

n

b

满足[image: image71.wmf]1

nn

ab
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，[image: image72.wmf](1)(2)

n

ann

=++

，则[image: image73.wmf]{}

n

b

的前10项之和为______
19.在1与4之间插入三个数使这五个数成等比数列，则这三个数分别是________．
20.下面图形由小正方形组成,请观察图1至图4的规律,并依此规律,写出第[image: image74.wmf]n

个图形中小正方形的个数是___________.
[image: image75.png]



三、解答题

21.(本小题12分)   已知数列[image: image76.wmf]{

}

n
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的前[image: image77.wmf]n

项和为[image: image78.wmf]2
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(1)求{an}的通项公式；
(2)求和：[image: image79.wmf]12330

aaaa
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22.（本小题满分12分）  在锐角三角形[image: image80.wmf]ABC

D

中，边[image: image81.wmf],

ab

是方程[image: image82.wmf]2
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的两根，角[image: image83.wmf],
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满足：[image: image84.wmf]2sin()30
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+-=

，求(1)角[image: image85.wmf]C

的度数，(2)[image: image86.wmf]ABC

D

的面积.

 23.（本小题满分12分）  已知数列[image: image87.wmf]{

}
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a

是等比数列，数列[image: image88.wmf]{
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是等差数列，且[image: image89.wmf]11
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．
（Ⅰ）求[image: image93.wmf]{
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通项公式；

（Ⅱ）设[image: image94.wmf]nnn
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，求数列[image: image95.wmf]{
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的前[image: image96.wmf]n

项和[image: image97.wmf]n
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24.(本小题14分)
已知等差数列[image: image98.wmf]{

}
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的前[image: image99.wmf]n

项和为[image: image100.wmf]n

S

，公差[image: image101.wmf]0
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，且[image: image102.wmf]13
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，[image: image103.wmf]1413
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成等比数列。

（1）求数列[image: image104.wmf]{
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的通项公式；

（2）设[image: image105.wmf]1
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，求数列[image: image106.wmf]{
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的前[image: image107.wmf]n

项和[image: image108.wmf]n
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济南一中2017年10月阶段性考试
高二数学试题（文科）答案
选择题
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填空题

16. [image: image109.wmf](
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   17. [image: image110.wmf]60
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   18. [image: image111.wmf]5
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解答题

21、(1)[image: image113.wmf]212,
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22、[image: image114.png]SRR : 2: E325in(4+B)—V3 =0, Fsin(4+B)= " AMBCHHB=AY,
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S A+B=120°, C=60", Ra.bBAE R - 1Bx+2=04TFR,

ca+b=23, ab=2, =a +5 —2abcosC=(a+by —3ab=12-6=6.

ce=v6, sm:%absinczlzxzxgzé.




23、解：（Ⅰ）设等比数列[image: image115.wmf]{
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设等差数列[image: image121.wmf]{
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24、∵S1+S3=18，a1，a4，a13成等比数列．

∴4a1+3d=18，[image: image135.jpg]ag=a; ﬂxi



，即[image: image136.jpg](a,+3d)f1



=a1•（a1+12d），

解得a1=3，d=2．

∴an=3+2（n﹣1）=2n+1．

（2∴bn=（2n+1）•3n﹣1．

∴数列{bn}前n项和Tn=3+5×3+7×32+…+（2n+1）•3n﹣1．

3Tn=32+5×32+…+（2n﹣1）•3n﹣1+（2n+1）•3n，

∴﹣2Tn=3+2×（3+32+…+3n﹣1）﹣（2n+1）•3n=[image: image137.jpg]


+1﹣（2n+1）•3n
∴Tn=n•3n．
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